

Hodnocení školitelky Mgr. Pavla Titze.

Mgr. Pavel Titz byl přijat k doktorskému prezenčnímu studiu na Ústav pro klasickou archeologii do studijního programu klasická archeologie po úspěšně vykonané přijímací zkoušce od 1.10.1999. Během prezenčního doktorského studia se podílel na práci v knihovně ústavu, pod vedením prof. J. Bouzka uskutečnil několik přednášek pro studenty k tématu Archeologie a umění římské republiky.

V prvním roce si díky vlastní iniciativě zajistil zahraniční praxi na archeologických výkopech v Izraeli pořádaných Hebrejskou univerzitou v Jeruzalémě na lokalitě Ein Gedi u Mrtvého moře, v následujících letech se několikrát zúčastnil výzkumů v Pompejích, realizovaných v rámci projektu „Anglo-American project in Pompeii“. Tyto aktivity nepochybně přispěly k jeho odbornému růstu, pobyty v Itálii mu kromě toho umožnily prostudování velkého množství nepublikovaného materiálu z výzkumů a literatury k jeho disertační práci, zejména různých regionálních časopisů, které jsou jinak nedostupné nejen v České republice, ale i v běžných knihovnách zahraničních. Aktivně přistupoval i k řadě dalších akcí, spojených s činností ústavu nebo Národního muzea, zejména souvisejících s přípravami expozic. Z nich lze jmenovat na příklad spolupráci při instalaci výstavy „Řecký šperk“, která se v únoru roku 2003 uskutečnila v Národním muzeu, nebo spoluúčasť při přípravě scénáře výstavy, věnované řeckému emporiu Pistiros.

Zúčastnil se se svými příspěvky několika konferencí (např. Studentská konference Archeologické společnosti s příspěvkem „Současná česká klasická archeologie- výzkum lokality Pistiros, Bulharsko“; Kult a mágia v materiálnej kultúre /Bratislava/ s příspěvkem „Stredoitalské votivní terakoty za římské republiky“; Náboženství a věda /Pardubice/ s příspěvkem „Může memetika přispět k analýze religiozity?“; Náboženství a tělo /Brno/ s příspěvkem „Zdravotní problémy obyvatel střední Itálie jako předmět některých kultů doby římské republiky“ a další).

Rozsáhlá je rovněž přednášková činnost Mgr. Pavla Titze, zahrnující přednášky pro střední školy a pro veřejnost. Sem lze řadit rovněž jeho dlouhodobou spolupráci s Českým rozhlasem 2, pro který již několik let připravuje příspěvky na archeologické téma, z nichž některé byly uveřejněny v denním tisku. V akademickém roce 2002/2003 vedl Mgr. Titz dvousemestrální kurz přednášek Umění římské republiky a římského císařství na FiF UK v Bratislavě.

Publikační činnost Mgr. Pavla Titze byla zaměřena na publikaci příspěvků z konferencí, dílčích otázek, souvisejících s připravovanou disertací a populárně vědeckých článků v různých časopisech.


I přes výše uvedené aktivity a zcela zřejmý zájem o obor neplnil Mgr. Pavel Titz během prezenčního studia studijním plánem předepsané zkoušky ve stanovených termínech, takže mu bylo umožněno v roce 2003 dokončit doktorské studium přestupem do kombinované formy studia.

V současné době působí Mgr. Pavel Titz jako asistent na katedře religionistiky a filozofie Filozofické fakulty Univerzity Pardubice, kde přednáší o prehistorických a starověkých kulturách a jejich náboženstvích a podílí se na záchranných výzkumech společnosti Archaia, na vypracovávání nálezových zpráv z těchto výzkumů a přípravách jejich publikace.

Mgr. Pavel Titz předložil v roce 2005 rukopis své disertační práce školitelce a upravil text a doplnil literaturu podle jejích připomínek.

Doporučuji předloženou disertaci k obhajobě.

V Praze dne 22.11.2006


Doc. PhDr. Iva Ondřejová, CSc.